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はじめに 
SeACD2 を B-LOOP で起動した際、SeACD2 では機能が制限されます。 

本書では、B-LOOP 連携時に SeACD2 上で制限がかかる機能項目と制限内容をご説明します。 

なお、制限項目については、CADECT で編集することができます。 
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本書の見方 

 

 

 
 

作業ページ 

画面内の表示項目 

B-LOOP 連携時 

「押下不可」「編集不可」（赤枠） 

B-LOOP 連携時 「制限項目」 

B-LOOP 連携時 「制限内容」 
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機能制限 

建物概要 

 

 

 

 

 

 
 

 

制限項目 制限内容 

ファイル名 表示不可 

建物概要 「件名」 編集不可 

「建物名称」 編集不可 

「建物用途」 編集不可 

「建物構造」 編集不可 

「階数 地上」 編集不可 

「階数 地下」 編集不可 

「階数 塔屋」 編集不可 

「延べ床面積」 編集不可 

設計用屋外条件 選択可能（アプリ間のユーザデータ連携不可） 

追加・編集 押下可（アプリ間のユーザデータ連携不可） 
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階の編集 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

制限項目 制限内容 

階名 編集不可 

区分 編集不可 

追加 押下不可 

削除 押下不可 

上に移動 押下不可 

下に移動 押下不可 

基準階にまとめる 押下不可 

階層数 編集不可 
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諸元入力 

表示列 

 

 

 
 

 

 

部位名称 編集不可 

すきま風負荷 B-LOOP 連携では「すきま風負荷」の項目は非表示 
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室情報  

 

 
 

 

制限項目 制限内容 

階 編集不可 

階高[m] 編集不可 

天井高[m] 編集不可 
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ホームタブ 

 

 
 

 

制限項目 制限内容 

挿入 押下不可 

削除 押下不可 

クリア 行を選択時 押下不可 

 

 

 



10 

 

コンテキストメニュー 

 

 
 

 

制限項目 制限内容 

挿入 押下不可 

削除 押下不可 

クリア 行を選択時 押下不可 
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マスターデータ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

部位名称 編集不可 

屋外条件 押下不可 
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ファイルメニュー 

ホーム 

 
 

 

 

  

部位名称 編集不可 

最近使ったファイル 非表示 

新規 押下不可 

開く 押下不可 

名前を付けて保存 押下不可 

閉じる 押下不可 
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変換 

 
 

  

 

 

  

部位名称 編集不可 

電源周波数 CADECT から空調系統を削除することで変更可能 

なお、50/60Hz 共通の換気機器・空調機器を設置している場合に限り 

系統削除を行わずに周波数を変更可能 



14 

 

インポート 

 

 

 

 

部位名称 編集不可 

STABRO 負荷計算 R6 ファイル(issal7)

のインポート 

押下不可 

STABRO 負荷計算 R3 ファイル(issal6)

のインポート 

押下不可 

諸元 CSV・TSV ファイルのインポート 押下不可 

MEL-BIM 出力データのインポート 押下不可 

旧バージョンファイルのインポート 押下不可 


	表紙
	目次
	はじめに
	本書の見方

	機能制限
	建物概要
	階の編集
	諸元入力
	表示列
	室情報
	ホームタブ
	コンテキストメニュー

	マスターデータ
	ファイルメニュー
	ホーム
	変換
	インポート



